
ROZPOROVÉ KONANIE NA MF SR KU KOEFICIENTOM ZUŠ 

 

Dňa 16.11.2016 sa uskutočnilo rozporové konanie  na MF SR ku nariadeniu vlády č.668/2004 

Z. z. za účasti zástupcov MF SR, MŠVVaŠ SR, OZ PŠaV na Slovensku a Asociácie 

súkromných škôl a školských zariadení Slovenska.  OZ PŠaV zastupoval Rastislav Bajánek, 

poradca predsedu zväzu a špecialista pre právne služby a Mária Csontosová, vedúca 

celoslovenskej  sekcie pedagogických zamestnancov ZUŠ.  

V rámci medzirezortného pripomienkovania k návrhu nariadenia vlády č. 668/20004 Z. z  

o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej samospráve  OZ PŠaV  vzniesol zásadné 

pripomienky  k predmetnému materiálu v nasledovnom znení:  

 

1. V Čl. I, V prílohe č. 3 tabuľke č.1 Hodnoty koeficientov prvom riadku sa číslo „11,4“ 

nahrádza číslom „12,9“ a v druhom riadku sa číslo „7“ nahrádza číslom „6“. 

2. Alternatíva ponechať súčasný stav.  

Zdôvodnenie: 

Táto navrhovaná  úprava koeficientov zo súčasných 11,4 v individuálnej forme vyučovania na  

14,7 a zo súčasných 7 na 4,8 v skupinovej forme vyučovania  pri zachovaní súčasného 

objemu finančných prostriedkov pre základné umelecké školy (ďalej len „ZUŠ“)  

prostredníctvom podielových daní, prinesie nárast objemu finančných prostriedkov len 

obciam, ktoré majú ZUŠ len s formou individuálneho vyučovania alebo s prevahou  

individuálneho vyučovania  a naopak, pre mnohé obce, ktoré majú ZUŠ s prevahou alebo len 

so skupinovým vyučovaním, budú likvidačné, čo bude mať dopad aj na zamestnanosť. 

Prepočty koeficientov prezentované ministerstvom nezohľadňujú ekonomickú náročnosť 

jednotlivých odborov na ZUŠ  ani  plnenie  štátneho vzdelávacieho programu.  

 

 Rozporové  konanie k  návrhu nariadenia vlády č. 668/2004 Z. z. bolo neúspešné, ani OZ 

PŠaV ani Asociácia súkromných škôl a školských zariadení  svoje zásadné pripomienky 

nestiahli, trvajú na nich, materiál sa posunul na rokovanie vlády.  

 

 

Mária Csontosová 

vedúca celoslovenskej  sekcie 

pedagogických zamestnancov ZUŠ 


